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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Pacatuba, do terceiro período da 2ü legislatura (2025-

2028), aos vinte e um dia do mês de maio de 2026, as l7H. no auditório da Secretaria Municipal de

Saúde do Municipio de Pacatuba - Ceará. Realizou a sessão solene sob a presidência da Sra.

Vereadora Karina Cordeiro de Souza Rodrigues, secretariado pelo Sr. John Wesley Moura de

Oliveira. Além da Presidenta, secretario compareceram os vereadores: Àudenilcia Gomes de Sousa,

Antônio Fábio da Silva Araújo, Durval Freire de Medciro§ Neto, Fabio Soarcs de Lima, Francisco

Cleber Ferreir4 Francisco Edson Silva Alrneida. Francisco Waúres Pereira da Silva. Francisco

Iranildo Sá de Castro, Luciano Pereira Barbosa Filho, Maria Elianc da Penha Almeida, Migucl
Bernardino do Nascimcnto Neto, Pcdro AiÍon B€íoldo Junior, Raquel Pinto Cavalcantc e Robélio

Basilio Diniz. Câmara Municipal dc Pacatuba em comemoração aos qünze anos da Cuanla Civil
Mr.uricipal de Pacatuba. Estiveram presentes os vereadores desta Casa Legislativa, além de

autoridades municipais c convidados. A sessâo tcvc como objetivo recoúecer c valorizar a trajetória

da Cuarda Civil Municipal, instituição que há quinze anos contribui para a seguançat cidadania e

bem-estar da população Pacatubana. Na ocasião, foram homenageados os seguintes integrantes da

corporaçâo: Fabricio Bzucelos Nogueira, Maria Gorete Neri da Silva, Anildo Pereira Moreira.

Antonio Jean de Almeida Magalhães, Maria Liduina Menezes da Silva, Antonio Cleber de Sousa

Silva, Jhonata Herison da Silva Alves, Francisco Amaury Ferreira da Silva, Paulo Roberto Braga

Rodrigues, Mario Bezerra Femandes Junior, Jose Josemar de Brito Jrmior, Jarba-s da Silva do

Nascimento, Carlos Eneias Souza Pinheiro, Pedro Hcnrique Amaro Pinto, Ednaldo Josc dos Santos.

Silvia Cristina dc Castro Souza, Luis Claudio Barbosa de Frcitas, Maria Rcgina dos Santos

Rodrigues, Silfamy Martins Silva, Maria Missilane Mendes da Costa, Luis Femando Leite e Lima,
Damião Pereira da Silva Junior. Adalberto Feliciano de Moura Junior, Francisco de Assis Freitas

Araújo, Sergio Araújo da Silva, Mark Douglas de Oliveira Pinlo Gondim, Renata Andrade de

Olivcira, Wilker Teixeira Amaro, José Valderi de Matos Junior, Maria Soraia Ribeiro Guedes,

Francisco das Chagas Silva Tavares, Ramatis Santos Vasconcelos. George Eduardo de Sousa

Monteiro e João Bosco Cameiro. O clima da solenidade foi marcado por reconhecimento, gratidào e

valorização da corporação. Na sequência foi dado a Palawa aos referidos oradores. O comandante

Feliciano abriu sua fala agradecendo a Deus e à vereadora Karina pela organizaçâo da celebração,

destâcando que, apesar de simples. o evento foi realizado com amor e carinho. Ressaltou conquistas

futuras da guarda e lembrou da importância de figuras que participaram da formaçào inicial, como

Fábio. primeiro instÍutor e subcomandante, e a própria Karina. que ministrou aulas no cuno de

fonnaçâo. Em seguida" o secretário de segurança José Maria Dias saudou autoridades presentes'

incluindo a prefeita, o vice-prefeito e os vereadores, e destacou que a Guarda Civíl Municipal é

parimônio de cidÂdania e segurança, atuando de forma preventiva e ofensiva' Reconheceu o esforço

dos agentes e afirmou que a secretaria trabalha para corrigir e melhorar as condições da corporação.

rcforçando qüc "quem não vive para servir, não seÍve para vivcr". A delegada Marta Maria. ao

receber sua homenagem, expressou grâtidão e cârinho pela cidade, afirmando sentir-se parte de

Pacatuba após trez€ anos de dedicação. O vice-prefeito Souza destacou a importância da integração

entrc municipio e estado na seguÍança pública, mencionando projctos em discussão na Câmara

Federal que podem rcforçar a atuação municipal. Por fim, a presidente da Câmara, Yereadora Karina

Cordeiro, encerrou a solenidade lembraldo que todos os guardas foram homenageados e que o

reconhecimento ao servidor é fundamental para a qualidade do serviço preslado. Reahrmou a

parccria com o executivo municipal e destacou que visitasjá estão programadas para acompanhar dc

perto as demandas da guarda. Na scquência finalizada as foi declarada encerrada a

sessâo solene. Do que para cotrstaÍ cu primeiro secretário lalrou
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a presente ata que depois de lida, discutida ejulgada conforme ass

Edis pÍesentes.

pela mesa diretora e demais
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